MEPUBLICA DEL ECUADON SUPERÍNTENDENCIA DE COMPAÑ PORMULARIO UNIGO DE ACTUALIZACIÓN		AÑO 2007	N° 50 0171843
A DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN Y LOCALIZACIÓN DE LA EMPRESA  11. RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL  12. RUC  13. RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL  14. RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL  15. RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL  16. RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL  16. RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL  16. RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL  17. RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL  18. RAZÓN SOCIAL			
APALETO S.A.		2 [3 [0 ]0 ]1 [03 [57]	
PROVINCIA GUAYAS  CANTÓN GUAYAQUIL	CIUDAD GUAYA		PARROQUIA  TARQUI
AV.CARLOS JULIO AROSEMENA KM.2.5	5	NÚMERO TELÉFON 111 10 FAX:	0: 2 2 0 1 3 2 2
INTERSECCIÓN	Production of the Control of the Con	EDIFICIO C. COME	
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL  ADMINISTARCION DE BIENES	TNMHERLES	cód. activ.	EMAIL
REPRESENTANTE LEGAL ING.APARICIO PLAZA PLAZA	CÉDULA		CARGO
PERSONAL OCUPADO		AUDITOR EX	
B NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2/.	_ craos	_ 81	
APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS	NACIONALIDAD	CÉDULA, RUC O PASAPORTE	CÓD. ACCIONES O APORTACIONES
	ſ	0911338838	INV 1/. VALOR TOTAL 66,00
PLAZA LOOR MARIA LORENA PLAZA LOOR MARIA DANIELA	1111	0914817739 0914817721	67.00
2 2001.			0,,00
	4	DE COM	
	(AC)	DE COMPANIA	
	STATE MALE AND A STATE OF STAT	12	
	I I		
	Waz.	19 DIL STREET	
		ROWN COUNTY	
		<u>.</u>	
1/: Codificación de la Inversión Extranjera 1: Inversión Extranjera Directa 2: Inversión Subregional			TOTAL /200,00
2/: Si tiene más accionistas favor anexar las hojas necesarias bajo este formato  NOTA: EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES  AÑO MES DÍA			
FECHA DE PRESENTACIÓN 2 0 08 1 21 9			
DRIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE CONPAÑÍAS			